

今日泰山

汽车

国庆长假、高速免费两重利好

租车自驾游 今年提前热

两重利好

国庆自驾游挺实惠

往年国庆，考虑到成本因素，许多市民选择跟团出游，但这种旅行方式存在着很多的不便。不仅时间不由、景点选择受限制，而且部分旅游项目中附带购物行程，着实影响出行兴致。今年高速公路免收通行费后，成本大大减少将促使人们在选择出行方式时更愿意自驾出游，即便是有驾照没私家车的市民也乐意选择租车出游。

有自驾游经验的泰城市民孙先生说，自驾游的费用一般由过路费、油费、食宿和门票几大块构成，对自驾游总体费用来说，过路费和油费与路程远近密切相关。“按小轿车每公里通行费0.4元计算，今年国庆免去高速通行费后，可剩下一大笔路上成本。”

“除了本地市民咨询租车业务，我们还接到外地游客的咨询电话。”泰城某租车公司客服人员表示，泰城市民长假出游的同时，国庆期间将有大批外地游客涌人泰安。为了在泰安周边玩得尽兴，不少外地游客提前在泰安预订车辆。

租车渐火

有公司车被订走一半

昨天，笔者以消费者身份向泰城几家汽车租赁公司咨询。“往年国庆租车都等到9月下旬，而且大多数用于婚庆。今年从8月底公布免通行费的消息，不断有咨询电话打进来，而且大部分是租车出游。”泰安鑫行租车公司的李经理表示，现在公司30多辆库存车已经被订走了将近一半。

在某同城网站租车专栏上，笔者看到不少租车公司都打着“越早订，越便宜”的口号。对此，笔者联系了一名客服人员，他解释，“虽然现在租车价格上涨不明显，但是随着长假临近，待租车型越来越少，热门车型的价格会上涨。”

笔者采访中了解到，目前国庆期间车辆预订价格比较稳定：桑塔纳3000、雪佛兰赛欧、长安悦翔等租金为120元到160元/天；悦动、凯越、雪铁龙世嘉等租金为200元/天左右；帕萨特、凯美瑞、君越等租金在300元到500元之间。不过据业内人士分析，到了9月下旬，国庆租车热潮真正来临时，不但价格肯定上涨，而且可选车型会明

显减少，车况也可能不太理想。“想租车要尽快了，估计过了这周，租车就会有点麻烦了。”电话中，不少租赁公司的工作人员都会如此提醒笔者。

门槛提高

一般要求“三天起租”

租赁市场行情越来越旺，价格上涨的同时，有租车公司提高了租车的条件和门槛。

“国庆期间，我们一般不接受一两天的短租。”某汽车租赁公司负责人表示，国庆开始后，很少有市民再为出行联系租车，一两天的短租订单变相地降低了车辆利用率，所以原则上不接受这样的订单，至少“3天起租”。

笔者从其他租车公司了解到，他们也更欢迎“打包租”的订单，同时也提供一定的额外优惠，比如，国庆期间5天以上的订单不设里程数限制，超出最高里程也不再收费，并且租金也可以适当下浮。工作人员表示，要租到车况最好的车，“以前必须有过租车的经历，而且没发生过事故。”

(赵兴)

尽管离“十一”黄金周还有近20天，汽车租赁市场已经提前“热”了起来。国庆和中秋8天连休，加上小型客车免收高速通行费，今年自驾游将大幅增长。泰城租车公司早已接到不少客户的订单，今年汽车租赁市场上热门车型将更抢手，租车条件也比较苛刻，更重要的是，租车价格也会比往年上浮不少。



检查好车况

审查好合同

定了。“所以，租车时要排除这个安全隐患”。

“租车时还要避免价格陷阱，如果遇到价格过低的汽车时，应该问清楚。”据了解，有些不规范的汽车租赁公司为节省成本，租赁私家车用作出租。由于免掉了手续费和税费，这些车辆的租价自然会比正规租赁公司的报价便宜。但是，由于保险公司规定私家车上路参加经营的，发生事故一律不予理赔。因此，一旦发生事故，赔偿责任就会落到消费者的头上。

(宗合)

G 广汽传祺 世界智·传祺质

Taian THE SACRED MOUNTAIN THE PEACEFUL CITY 中华泰山·天下泰安

第26届 登山节指定用车

传祺2012款1.8L/2.0L

引领风尚都市SUV 传祺GS5 恭迎到店试驾

传祺 | **广汽华通店** 地址:泰安市泰东路泰山国际汽车城 销售热线: 8859888

传祺
Trumpchi**广汽华通店**地址:泰安市泰东路泰山国际汽车城
销售热线: 8859888